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34%

55%

9%
2%

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Iniciación a la Investigación Vial

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

57%

5%
5%

Introducción al Derecho de Seguridad Vial

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

41%

41%

16%
2%

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Cultura de Seguridad en Tráfico

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

41%

50%

7%
2%

Globalmente estoy satisfecho con el grado de 
organización y coordinación

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

39%

52%

5%

5%

Globalmente estoy satisfecho con la
docencia del profesorado

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

36%

52%

9%
2%

Globalmente estoy satisfecho con el desarrollo del 

módulo I

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

ALUMNOS 
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34%

52%

7%
7%

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Análisis Operativo de Servicios de Tráfico

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

39%

45%

14%
2%

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Investigación de Siniestros Viales

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

41%

50%

2%

7%
Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Globalmente estoy satisfecho con la

docencia del profesorado

29%

57%

9%
5%

Derecho de la Circulación 

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

36%

41%

18%

2% 2%
Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Prevención en Intervención en Seguridad Vial

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

43%

45%

11% Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Globalmente estoy satisfecho con el grado de 

organización y coordinación
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39%

50%

9%
2%

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Globalmente estoy satisfecho con el desarrollo del 

módulo II

47%

43%

7%
3%

Dirección Estratégica de Unidades

especializadas de Tráfico

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

27%

57%

17%

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Investigación Avanzada

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

50%

13%
3%

Globalmente estoy satisfecho con la asignatura

Análisis de la Seguridad Vial

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

37%

50%

13%

Globalmente estoy satisfecho con el grado de 

organización y coordinación

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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47%

40%

3%

10%

Globalmente estoy satisfecho con la
docencia del profesorado

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

CUESTIONARIO/ENCUESTA GLOBAL 

38%

13%
21%

28%

Estime el número de horas de trabajo 
semanales, excluidas clases, que ha 

dedicado a cada una de las asignaturas

Más de 10 horas

De 7 a 10 horas

De 4 a 7 horas

De 1 a 4 horas

Menos de 1 hora

26%

57%

17%

Incremento de conocimiento, competencias 
y/o habilidades adquiridas 

Muy alto

Alto

Regular

Bajo

Muy bajo

28%

55%

17%

Grado de organización y coordinación en las 
diferentes asignaturas

Muy alto

Alto

Regular

Bajo

Muy bajo

28%

57%

11%
4%

Globalmente estoy satisfecho con las 
asignaturas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

30%

53%

10%

7%

Globalmente estoy satisfecho con el desarrollo del 

módulo III

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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32%

55%

11%
2%

Profesores estimulan el aprendizaje
adecuadamente

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

49%

38%

9%
2%

2%

Profesores resuelven adecuadamente las dudas 
y orientan a los estudiantes en el desarrollo de 

las tareas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

53%

9%
2%

2%

Profesores planifican, proporcionan 
material didáctico y bibliografía

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

41%

51%

2%

4%
2%

Profesores exponen con claridad las 
explicaciones

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

45%

45%

8%
2%

Globalmente estoy satisfecho con la 
docencia de los profesores

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

53%38%

7%
2%

Satisfacción con los recursos 
tecnológicos y aula virtual

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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CUESTIONARIO/ENCUESTA TFM 

45%

49%

6%

Satisfacción con las aulas para la 
docencia

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

51%

15%

Satisfacción con las instalaciones en 
materia de residencia

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

26%

55%

19%

Satisfacción con el servicio de 
comedor/cafetería

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

64%

2%

Globalmente estoy satisfecho/a con las 
instalaciones e infraestructuras en general

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

70%

21%

7%
2%

El tutor ha estado disponible para 
resolver mis dudas y orientarme 

en el desarrollo del trabajo

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

66%

23%

9% 2%

El tutor me ha orientado 
adecuadamente a la hora de formular 

el tema y los objetivos

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

71%

18%

9% 2%

Globalmente estoy satisfecho con el tutor

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

64%

25%

7% 2%

2%

Considero adecuado el proceso de 
oferta y adjudicación del TFM

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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54%
30%

14%
2%

Considero interesantes los temas ofertados

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

30%

48%

9%

9%
4%

El número de horas previsto para la 
realización del trabajo es adecuado

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

50%

34%

11%
5%

Globalmente estoy satisfecho con la 
asignatura TFM

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

CUESTIONARIO/ENCUESTA UC3M 

34%

45%

14%

5%
2%

Los contenidos del Máster han sido 
adecuados y estaban actualizados

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

34%

50%

11%
5%

La duración de las clases y el horario 
del Máster han sido adecuados

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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32%

41%

14%

11%
2%

El sistema de evaluación de las 
asignaturas ha reflejado adecuadamente 

mi progreso y aprendizaje

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

36%

46%

14%

2% 2%

Las asignaturas con varios profesores o 
diferentes tipos de actividades han 

estado bien coordinadas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

27%

50%

14%

9%

La metodología docente utilizada por los 
profesores ha favorecido mi aprendizaje

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

50%

32%

14%
4%

Estoy satisfecho con el profesorado del 
Máster

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

55%36%

7%
2%

Estoy satisfecho con la información, 
atención  y ayuda recibida por los 

servicios administrativos del Máster

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

48%

34%

9%

7% 2%

Las plataformas de docencia y recursos 
tecnológicos que me han facilitado han 

sido adecuados

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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50%

32%

11%

7%

El Máster ha cumplido con mis expectativas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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PROFESORES 

20%

80%

Porcentaje del cronograma (horas) 
impartido

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

100%

El nivel de formación previa de los alumnos 
permite seguir de manera adecuada 

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

100%

Cumplimiento del programa establecido ha 
supuesto desarrollar un ritmo superior al 

aconsejable para el aprendizaje

Ritmo óptimo

Ritmo adecuado

Ritmo regular

Ritmo no adecuado

Ritmo
desaconsejable

20%

60%

20%

El tiempo dedicado por el profesor a la 
preparación y corrección de los trabajos de la 

asignatura ha sido

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

40%

40%

20%

Sobre la coordinación entre profesores
de la asignatura

Muy  adecuada

Adecuada

Regular

Inadeacuada

Muy inadecuada

20%

80%

En general, la satisfacción con el desarrollo 
del programa ha sido

Muy satisfecho

Satisfecho

Regular

Insatisfecho

Muy insatisfecho
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¿Qué porcentaje de estudiantes ha 
completado el proceso de evaluación 

continua, en su caso? 

80%

20%
100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

Los recursos materiales que ha usado para el 
desarrollo de la asignatura han sido

20%

80%

Muy adecuados

Adecuados

Regular

Inadecuados

Muy inadecuados

Globalmente estoy satisfecho/a con mi 
asignatura

20%

80%

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

45%

44%

11%

Sobre la coordinación entre profesores
de la asignatura

Muy  adecuada

Adecuada

Regular

Inadeacuada

Muy inadecuada

22%

33%

44%

Porcentaje del cronograma (horas) 
impartido

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %
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100%

El nivel de formación previa de los alumnos 
permite seguir de manera adecuada 

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

89%

11%

Cumplimiento del programa establecido ha 
supuesto desarrollar un ritmo superior al 

aconsejable para el aprendizaje

Ritmo óptimo

Ritmo adecuado

Ritmo regular

Ritmo no adecuado

Ritmo
desaconsejable

44%

22%

22%

11%

El tiempo dedicado por el profesor a la 
preparación y corrección de los trabajos de la 

asignatura ha sido

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

33%

67%

En general, la satisfacción con el desarrollo 
del programa ha sido

Muy satisfecho

Satisfecho

Regular

Insatisfecho

Muy insatisfecho

¿Qué porcentaje de estudiantes ha 
completado el proceso de evaluación 

continua, en su caso? 

67%

22%

11%
100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

Los recursos materiales que ha usado para 
el desarrollo de la asignatura han sido

22%

67%

11%
Muy adecuados

Adecuados

Regular

Inadecuados

Muy inadecuados
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17%

83%

Sobre la coordinación entre profesores
de la asignatura

Muy  adecuada

Adecuada

Regular

Inadeacuada

Muy inadecuada

33%

17%17%

33%

Porcentaje del cronograma (horas) 
impartido

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

100%

El nivel de formación previa de los alumnos 
permite seguir de manera adecuada 

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

100%

Cumplimiento del programa establecido ha 
supuesto desarrollar un ritmo superior al 

aconsejable para el aprendizaje

Ritmo óptimo

Ritmo adecuado

Ritmo regular

Ritmo no adecuado

Ritmo
desaconsejable

Globalmente estoy satisfecho/a con mi 
asignatura

22%

78%

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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33%

17%

50%

El tiempo dedicado por el profesor a la 
preparación y corrección de los trabajos de 

la asignatura ha sido

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

17%

83%

En general, la satisfacción con el 
desarrollo del programa ha sido

Muy satisfecho

Satisfecho

Regular

Insatisfecho

Muy insatisfecho

¿Qué porcentaje de estudiantes ha 
completado el proceso de evaluación 

continua, en su caso? 

83%

17%
100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

Los recursos materiales que ha usado para 
el desarrollo de la asignatura han sido

100%

Muy adecuados

Adecuados

Regular

Inadecuados

Muy inadecuados

Globalmente estoy satisfecho/a con mi 
asignatura

33%

67%

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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  

 

 

 

GLOBAL 

50%

17%

8%

8%

17%

Porcentaje del cronograma (horas) 
impartido

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

8%

92%

Cumplimiento del programa establecido ha 
supuesto desarrollar un ritmo superior al 

aconsejable para el aprendizaje

Ritmo óptimo

Ritmo adecuado

Ritmo regular

Ritmo no adecuado

Ritmo
desaconsejable

42%

42%

17%

El tiempo dedicado por el profesor a la 
preparación y corrección de los trabajos de 

la asignatura ha sido

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada

25%

75%

En general, la satisfacción con el 
desarrollo del programa ha sido

Muy satisfecho

Satisfecho

Regular

Insatisfecho

Muy insatisfecho

17%

75%

8%

Sobre la coordinación entre profesores
de la asignatura

Muy  adecuada

Adecuada

Regular

Inadeacuada

Muy inadecuada

17%

83%

El nivel de formación previa de los alumnos 
permite seguir de manera adecuada 

Muy adecuado

Adecuado

Regular

Inadecuada

Muy inadecuada
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¿Qué porcentaje de estudiantes ha 
completado el proceso de evaluación 

continua, en su caso? 

75%

25%

100 %

90%

80 %

70 %

Menos del 60 %

Los recursos materiales que ha usado para 
el desarrollo de la asignatura han sido

17%

83%

Muy adecuados

Adecuados

Regular

Inadecuados

Muy inadecuados

Globalmente estoy satisfecho/a con mi 
asignatura

17%

83%

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Los recursos materiales que ha usado para 
el desarrollo de la asignatura han sido

17%

83%

Muy adecuados

Adecuados

Regular

Inadecuados

Muy inadecuados


